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Niederschrift

über die öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wohltorf
 am Dienstag, dem 17.04.2012, 19.30 Uhr, in Wohltorf (Thies'sches Haus, Alte

Allee 1) - Nr. 4/2012, wi

Anwesend: Bürgermeister Rolf Birkner
2. stellv. Bürgermeister Ralf Inzelmann
Gemeindevertreterin Verena Bönicke-Rama
Gemeindevertreter Manfred Böttcher
Gemeindevertreter Uwe Diezmann
Gemeindevertreter Wolfgang Drabner
Gemeindevertreterin Susanne Itzerott
Gemeindevertreter Michael Kather
Gemeindevertreter Rainer Kording
Gemeindevertreter Detlev Lüth
Gemeindevertreter Bernd-Ernst Wrobel
Gemeindevertreterin Danielle Schroiff
Gemeindevertreterin Anke Schröder-Almes

Es fehlen: 1. stellv. Bürgermeister Wilfried Harting
Gemeindevertreter Gerald Dürlich
Gemeindevertreter Dietrich Meenen
Gemeindevertreter Günter Nickel

Außerdem: Frau Mirow vom AHEG, zugleich als Protokollführerin

Zu TOP 1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Bürgermeister Birkner  eröffnet  die  öffentliche  Sitzung  der  Gemeindevertretung  um
19.30 Uhr und begrüßt die Anwesenden.

Er stellt fest, dass

die Mitglieder  der  Gemeindevertretung  durch  schriftliche  Einladung  voma)
03.04.2012 form- und fristgerecht eingeladen worden sind,

Zeit, Ort  und  Tagesordnung  der  Sitzung  öffentlich  durch  Aushang  bekanntb)
gemacht worden sind,

die Gemeindevertretung  beschlussfähig  ist,  da  mehr  als  die  Hälfte  derc)
gesetzlichen Anzahl der Gemeindevertreter anwesend ist.

Zu TOP 2. Einwohnerfragestunde

Ein Bürger fragt nach dem Weg an der Lohe nach Börnsen (Mühlenweg). Der sollte im
Herbst ausgebaut werden. Er regt an, dass der Weg jetzt ausgebaut wird.
Herr Birkner  berichtet,  dass  nach  seiner  Kenntnis  in  diesem  Sommer  begonnen
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werden sollte. Der Weg wird vom Kreis unterhalten.

Zu TOP 3. Änderungen/Ergänzungen der Tagesordnung
öffentlicher Teil

Die Gemeindevertretung  Wohltorf  beschließt  folgende  Ergänzung  der  Tagesordnung:
Erschließung Kleine  Koppel  nach  TOP  6.  Die  übrigen  Tagesordnungspunkte

verschieben sich entsprechend.

Abstimmungsergebnis: 13 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Die Tagesordnung lautet wie folgt:

Tagesordnung

 öffentlich
  1. Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit
  2. Einwohnerfragestunde
  3. Änderungen/Ergänzungen der Tagesordnung öffentlicher Teil
  4. Einwendungen zur Niederschrift über den öffentlichen Teil der Sitzung vom

13.03.2012
  5. Bericht des Bürgermeisters
  6. Beschaffung von hydraulischem Rettungsgerät für die Freiwillige Feuerwehr
  7. Erschließung Kleine Koppel
  8. Anfragen und Mitteilungen
  9. Beschlussfassung über den Ausschluss der Öffentlichkeit für nichtöffentlich

zu behandelnde Tagesordnungspunkte

15. Wiederherstellung der Öffentlichkeit zur Bekanntgabe der in nichtöffentlicher
Sitzung gefassten Beschlüsse

             

Zu TOP 4. Einwendungen zur Niederschrift über den
öffentlichen Teil der Sitzung vom 13.03.2012

Es bestehen  keine  Änderungs-/Ergänzungswünsche zur  Niederschrift ; sie  ist  damit
genehmigt. 

Zu TOP 5. Bericht des Bürgermeisters

Am 19.3. fand die Mitgliederversammlung der Volkshochschule statt.

Am 20.3. hat der Bauausschuss getagt.

Am 23.3. wurde die Satzung des Tonteichbades geändert.

Am 27.3.  tagte  der  Amtsausschuss.  Behandelt  wurden  diverse  kleine
Reparaturen des  Amtsgebäudes  und  der  Jahresabschluss  2011,  der  mit  einer
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guten Rücklage abgeschlossen wurde.

Am 10.4. tagte der Wegeausschuss zum Ausbau Kleine Koppel.

Am 9.3.  tagte  die  Lenkungsgruppe  zur  Wentorfer  Lohe  zur  Vorbereitung  der
Analysewerkstatt. Diese hat  inzwischen gearbeitet.  Ein Landschaftsplanungsbüro
wird noch einmal die Parkmöglichkeiten prüfen. Die nächste Sitzung ist nach den
Sommerferien geplant. Das Protokoll liegt noch nicht vor.

  

Zu TOP 6. Beschaffung von hydraulischem Rettungsgerät für
die Freiwillige Feuerwehr

  
Beschluss 19/2012:

Die Gemeindevertretung  beschließt,  das hydraulische Rettungsgerät  für  die Freiwillige
Feuerwehr anzuschaffen  und  den  Auftrag  an  den  wirtschaftlichsten  Bieter  zu  einem
Gesamtpreis in Höhe von 13.321,46  einschl. gesetzlicher Mehrwertsteuer zu erteilen. 
Abstimmungsergebnis: 13 Ja-Stimmen

  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 7. Erschließung Kleine Koppel

Herr Birkner  berichtet  den  Sachverhalt  aus  der  Niederschrift  des  Wegeauschusses
vom 10.04.12.

Beschluss:

Die Gemeindevertretung  Wohltorf  beschließt,  die  Erschließung  der  Kleinen  Koppel
entsprechend dem  Entwurf  des  Ing.-Büros  Dose  durchzuführen.  Die  Kosten  belaufen
sich auf  ca.  55.000,00  EUR  zuzüglich  einem  Sickerschacht  und  Ingenieurkosten.
Haushaltsmittel sind  im  Haushalt  2012  veranschlagt.  Das  Büro  Dose  wird  beauftragt,
die Ausschreibung  durchzuführen.  Der  Bürgermeister  wird ermächtigt,  den  Auftrag  an
den wirtschaftlichsten Bieter zu erteilen.

Abstimmungsergebnis: 13 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Zu TOP 8. Anfragen und Mitteilungen

Viele Hundebesitzer  lassen  im  Bereich  Schule  und  Kindergarten  ihre  Tiere  frei
herumlaufen. Die  Gemeinde  sollte  auf  die  Anleinpflicht  hinweisen,  z.  B.  in
Aktuell .

In der Straße Alter Knick  gibt es einen Rohbau, an dem zurzeit nicht gearbeitet
wird. Herr Birkner berichtet,  dass der Bebauungsplan für dieses Gebiet wieder in
Kraft gesetzt wurde und der Bau fortgesetzt werden wird.
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Zu TOP 9. Beschlussfassung über den Ausschluss der
Öffentlichkeit für nichtöffentlich zu behandelnde
Tagesordnungspunkte

Die Gemeindevertretung  beschlie ßt, die  nachfolgenden  Tagesordnungspunkte  in
nichtöffentlicher Sitzung zu beraten. 

Abstimmungsergebnis: 13 Ja-Stimmen
  0 Nein-Stimmen
  0 Stimmenthaltungen

Bürgermeister Birkner beendet die öffentliche Sitzung um 20.25 Uhr.

Nach Beendigung des nichtöffentlichen Teils der Gemeindevertretung um 21.30 Uhr:
  
Zu TOP 15. Wiederherstellung der Öffentlichkeit zur Bekanntgabe

der in nichtöffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse

Bürgermeister Birkner stellt die Öffentlichkeit um 21.30 Uhr wieder her und informiert
die Öffentlichkeit über die gefassten Beschlüsse:

- Die Gemeindevertretung hat über den Verkauf einer Wegefläche beraten.
- Weitere Beschlüsse wurden nicht gefasst.

Ende der Sitzung: 21.35 Uhr.

________________________ ______________________
Birkner  Mirow
Bürgermeister Protokollführerin
     


